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1. Íà øàõìàòíóþ äîñêó 8 × 8 âûêëàäûâàþò ôèøêè ïî ñëåäóþùåìó ïðàâèëó.
Ïåðâîíà÷àëüíî äîñêà ïóñòàÿ. Õîä ñîñòîèò â òîì, ÷òî íà ëþáîå ñâîáîäíîå ïîëå
ñòàâèòñÿ ôèøêà. Ýòèì æå õîäîì ðîâíî îäíà èç ôèøåê, îêàçàâøèõñÿ ñ íåé íà
ñîñåäíåì ïîëå, ñíèìàåòñÿ ñ äîñêè (åñëè èìååòñÿ òàêàÿ ñîñåäíÿÿ ôèøêà). Êàêîå
íàèáîëüøåå êîëè÷åñòâî ôèøåê ìîæåò ðàñïîëîæèòüñÿ íà äîñêå, ñ ó÷åòîì óêà-
çàííîãî ïðàâèëà? Ñîñåäíèìè ïîëÿìè ñ÷èòàþòñÿ áëèæàéøèå ïî ãîðèçîíòàëè,
âåðòèêàëè è äèàãîíàëè.

2. f(x) è g(x) � êâàäðàòíûå òðåõ÷ëåíû, ó êàæäîãî èç êîòîðûõ ñòàðøèé êîýô-
ôèöèåíò ðàâåí 1. Èçâåñòíî, ÷òî òðåõ÷ëåí h(x) = f(x) + g(x) èìååò äâà ðàç-
ëè÷íûõ êîðíÿ, è êàæäûé èç ýòèõ êîðíåé ÿâëÿåòñÿ òàêæå êîðíåì óðàâíåíèÿ
f(x) = g3(x) + g2(x). Äîêàæèòå, ÷òî òðåõ÷ëåíû f(x) è g(x) ðàâíû.

3. Áèññåêòðèñû óãëîâ A è C òðåóãîëüíèêà ABC ïåðåñåêàþò îïèñàííóþ âîêðóã
íåãî îêðóæíîñòü â òî÷êàõ E è D ñîîòâåòñòâåííî. Îòðåçîê DE ïåðåñåêàåò ñòî-
ðîíû AB è BC ñîîòâåòñòâåííî â òî÷êàõ F è G. Ïóñòü I � òî÷êà ïåðåñå÷å-
íèÿ áèññåêòðèñ òðåóãîëüíèêà ABC. Äîêàæèòå, ÷òî ÷åòûðåõóãîëüíèê BFIG �
ðîìá.

4. Â íåêîòîðîé ñòðàíå 47 ãîðîäîâ. Â êàæäîì ãîðîäå åñòü àâòîâîêçàë, èç êîòîðîãî
õîäÿò àâòîáóñû â äðóãèå ãîðîäà ñòðàíû è, âîçìîæíî, çà ãðàíèöó. Ïóòåøåñòâåí-
íèê èçó÷èë ðàñïèñàíèå è îïðåäåëèë äëÿ êàæäîãî ãîðîäà ÷èñëî âíóòðåííèõ
àâòîáóñíûõ ëèíèé, âûõîäÿùèõ èç íåãî. Îêàçàëîñü, ÷òî åñëè íå ðàññìàòðèâàòü
ãîðîä Îçåðíûé, òî äëÿ êàæîãî èç îñòàëüíûõ 46 ãîðîäîâ ÷èñëî âíóòðåííèõ ëè-
íèé, âûõîäÿùèõ èç íåãî, îòëè÷àåòñÿ îò ÷èñëà ëèíèé, âûõîäÿùèõ èç äðóãèõ
ãîðîäîâ. Íàéäèòå, ñî ñêîëüêèìè ãîðîäàìè ñòðàíû èìååò ïðÿìîå àâòîáóñíîå
ñîîáùåíèå ãîðîä Îçåðíûé.
×èñëî âíóòðåííèõ àâòîáóñíûõ ëèíèé äëÿ äàííîãî ãîðîäà � ýòî ÷èñëî ãîðîäîâ

ñâîåé ñòðàíû, â êîòîðûå ìîæíî äîåõàòü èç äàííîãî ãîðîäà íà ïðÿìîì àâòî-

áóñå, áåç ïåðåñàäîê. Ëèíèè ñèììåòðè÷íû: åñëè èç ãîðîäà A ìîæíî äîåõàòü

äî ãîðîäà B, òî è èç ãîðîäà B ìîæíî äîåõàòü äî ãîðîäà A.

5. Íàéäèòå âñå òàêèå íàòóðàëüíûå ÷èñëà n ≥ 2, ÷òî 20n + 19n äåëèòñÿ íà
20n−2 + 19n−2.


